



CELEBRACION DE CRUZ ROJA. Ayer se conmemoró en 171 países, el Día Internacional de la Cruz Roja. Por este motivo, la Cruz Roja Salvadoreña rindió tributo a Henry Dunant, fundador de la institución mundial. Don Italo Giammatel, el Sr. Stepham Baumgartner, repre-

sentante de la Cruz Roja de los Países Nórdicos, don Teófilo J. Simán, presidente de la Cruz Roja Salvadoreña (centro), y otros invitados especiales, presidieron los actos efectuados en la sede central de la institución nacional.

Sigue provisión de petróleo Venezuela

Venezuela continúa proviendo para El Salvador y todo Centroamérica 60 mil barriles diarios de petróleo, dijo ayer la Embajada de ese país.

Desmintió así noticia internacional en que se conoció que dicho país suramericano se había retirado

—Pasa a la página 27—

Aclarado conflicto de dueños de farmacias

Ayer se aclaró la situación conflictiva que había surgido entre los propietarios de farmacias, que son químicos-farmacéuticos y los que no lo son.

En asamblea celebrada en el auditorio de la Asociación Salvadoreña de Industriales, la Junta de VI-

—Pasa a la página 56—

Ampliará capital a \$2 mil millones el BCIE

Apertura del Banco Centroamericano de Integración Económica a socios no centroamericanos con ampliación del capital a los 2 mil millones de dólares, y su 25 aniversario de fundación, se anunció ayer en conferencia de prensa.

Según lo expresado por el Dr. Víctor Manuel Cuéllar Ortiz, Director del BCIE para El Salvador, en este nuevo marco de posibilidades, el Banco estará en la capacidad de aprovechar la situación internacional y el concurso de Instituciones Internacionales y países amigos de Centro América, para consolidar los trascendentes objetivos consignados en su convenio constitutivo.

Elevar capital a los 2 mil millones de Dls.

Manifestó, que el nuevo mecanismo ha sido diseñado y desarrollado, para permitir elevar el actual capital del

Demandan esclarecer plagios y extorsiones

Los distintos sectores ciudadanos continúan manifestando su interés de que se vierta toda la luz posible en torno a los casos de secuestros y extorsión que se investigan por parte de las autoridades policia-

les. cuando el presidente Duarte partía hacia Costa Rica para asistir a la toma de posesión del presidente Gustavo Arias, de Costa Rica y luego proseguir a otros países de Suramérica, dio a conocer a los pe-

El Miércoles pasado,

—Pasa a la página 21—

Investigar corrupción es lo que pidió ARENA

ARENA no ha dado declaraciones sobre su supesta participación en la Comisión ad-hoc, formada por la DC para "investigar la corrupción", dijo el Lic. Ricardo Alvarenga V.

Nuestra posición, agregó, sigue siendo la misma; presentamos a la Directiva

de la Asamblea Legislativa, una pieza de correspondencia para que se investigara la corrupción; nunca pedimos que se formara una Comisión para que se averiguara quién tiene acciones en una o varias em-

—Pasa a la página 29—

ANTEL investiga posibles sabotajes

La posición de ANTEL es firme y hace un llamado a que reflexionen quienes persisten en la huelga.

Así lo expresó ayer vocero de esa institución al explicar que las fallas en el sistema de telecomunicaciones se deben a que en algunas plantas telefónicas

los equipos no responden al mantenimiento, y se investiga posibles sabotajes.

Hasta la fecha señalan se sigue la pista a ciertos elementos huelguistas que podrían haber desactivado algunos programas espe-

—Pasa a la página 56—

Banco, del orden de los 600 millones de dólares actuales a 2 mil millones y captar una importante corriente de recursos financieros.

Aclaró, que el Banco ampliará su capital a 2 mil millo-

—Pasa a la página 11—



DESCUENTOS. El Cnel. e Ing. Julio César Gómez, Presidente de ANTEL, afirma que son lamentables los descuentos en los salarios de los huelguistas, pero la ley hay que cumplirla.

Saludo expresivo para las madres

Un saludo especial y el reconocimiento a la abnegación de las madres salvadoreñas expresan la directora del Colegio Lafayette, profesora Marina de Sorto, juntamente con el resto del personal docente de dicho centro de estudios superiores.

La mencionada profesora dijo que con ocasión de las celebraciones del "Día de la Madre" es bueno que se dé expresión a los mejores y más elevados sentimientos, pensamientos y oraciones en homenaje a las madres, pidiendo a la Providencia las mayores bendiciones para ellas.

Agregó que sensibilizar de esa manera las almas de los salvadoreños contribuirá, indudablemente, a proporcionar un clima que permita el retorno a la paz que tanto anhelan los salvadoreños desde hace ya varios años.

Un recuerdo especial

—Pasa a la página 56—

Actos para la Madre hoy en varios Colegios

Diversos actos alusivos a la madre se efectuarán este día en el Colegio San Francisco, de esta capital y en otros centros educativos del país.

—Pasa a la página 29—



DONACION. El Arq. José B. Costa y la Lic. Martha Angélica Castaneda, delegados del Ministerio de Educación ante CONARA, reciben de manos de la Srta. Blanca Estela Pérez, Proveedora de esta última institución (derecha), documentación sobre entrega de 820 pupitres para escuelas de Morazán. —Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

\$200 mil a edificio Bco. Sangre C. Roja

Financiamiento de 200 mil dólares para construir el edificio del Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, han otorgado las Sociedades Nacionales de Cruz Roja de los países nórdicos.

El financiamiento en mención, informó ayer don Teófilo J. Simán, presidente de Cruz Roja Salvadoreña, es el resultado de la firma del acuerdo con las Sociedades Nacionales de Cruz Roja de los países nórdicos, que además han proporcionado

conocimientos en cuanto a la transfusión de sangre.

La colocación de la primera piedra en donde se levantará la obra, tuvo lugar ayer en horas de la tarde, en ocasión de celebrarse el "Día Internacional de la Cruz Roja", contando con la presencia de delegados de los países nórdicos.

Manifestó don Teófilo J. Simán, que las Sociedades de los países nórdicos, inicia-

—Pasa a la página 27—



ACLARAN SITUACION. El gremio de propietarios de farmacias, tanto profesionales en el ramo de la química y farmacia como los no profesionales, sostienen reunión con la Junta de Vigilancia de la mencionada profesión, para aclarar el

caso de las reformas a la Ley de dicha actividad, que pretendía despojar a los propietarios no profesionales de su medio de vida. La situación, se dijo, es completamente la contraria y se llegó a un acertado acuerdo. —Foto de LA PRENSA, por Larín.

Al cerrar la edición

(Información en página 39)